

Короткой строкой

У «ЕР» в Лесном сменился секретарь

НЕДАВНО состоялась конференция Лесного местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Единогласным решением участников конференции секретарём Лесного местного отделения ВПП «Единая Россия» избран С.Е. Черепанов. Членами местного политсовета партии избраны: Т.А. Потапова, С.Е. Жамитов, Д.В. Комаров и В.В. Рябцун.

В области

Введена система online-контроля за капремонтом МКД

В НАШЕЙ области введена в эксплуатацию система online-контроля за капремонтом многоквартирных домов (МКД). Благодаря своей разработке региональный оператор исключит вероятность фальсификаций в отчётах организаций строительного надзора, а также получит возможность оперативного мониторинга сроков и качества работ подрядчиков.

«Ранее представители организаций строительного контроля оформляли отчётность по выполненным на домах работам исключительно в своём офисе, а не на объектах, что увеличивало количество ошибок при составлении отчёта и не исключало возможности фальсификации данных.

С внедрением «ОКА* КАПРЕМОНТА» стройконтроль должен формировать отчёт непосредственно на объекте, а именно — заносить всю необходимую по дому информацию в мобильное приложение на смартфоне с обязательной фотофиксацией процесса ремонта. Последняя производится только с геометкой, что позволяет исключить вероятность фальсификации отчётности до 98%. И если фотография, прикреплённая к отчёту, не будет соответствовать месту расположения дома, программа нас сразу же об этом оповестит», — поясняет гендиректор Регионального фонда капремонта МКД Свердловской области С. СУХАНОВ.

Оповещение в режиме реального времени, сообщил он, будет произведено и в том случае, если представители строительного контроля более 7 дней не появлялись на объекте и не представляли динамику производства работ.

Помимо оптимизации механизма контроля, отмечает директор фонда, программный комплекс «ОКА* КАПРЕМОНТА» решает ещё одну немаловажную задачу — структурирование всего объёма информации по конкретному объекту капитального ремонта в автоматическом режиме.

«ОКО* КАПРЕМОНТА» — уникальный информационный продукт, аналогов которого пока ещё не разработано. С учётом того, что эффективность системы подтвердилась уже на тестовом этапе её работы, Ассоциацией региональных операторов России опыт Свердловской области рекомендован к применению и в других регионах страны.

ПО ИНФ. СМИ

Делать жизнь с кого

Она любила небо и звёзды...

30 НОЯБРЯ 2017 ГОДА ПЕРЕСТАЛО БИТЬСЯ СЕРДЦЕ ЛЕГЕНДАРНОЙ ЖЕНЩИНЫ XX СТОЛЕТИЯ — МАРИНЫ ЛАВРЕНТЬЕВНЫ ПОПОВИЧ.

Грустно, но это печальное для многих её читателей событие не получило достаточно освещения в средствах массовой информации страны, на телеэкранах которой только и мелькает новый президент США с лицом и манерами Муссолини и речью незабвенного Черномырдина, да идёт постоянный подсчёт жертв автокатастроф и терактов.

Замученное всем этим «вестяшным» негативом, население страны позволяет себе обмякнуть сердцем, прожывая в последний путь своих любимцев-актёров и удивительных современников-героев, к которым, без сомнения, относится и М.Л. Попович. Девочка с хутора Леоненки Велижского района Смоленской области, которая так бы и осталась девчонкой-хуторяночкой, не имей она столь удивительного характера, закалённого всей советской системой.

Судите сами. Когда началась Великая Отечественная война, девочке Марине было всего 9 лет. Этих лет ей было достаточно, чтобы навсегда запомнить ужасы войны — бои, потери, бомбёжки, партизанские отряды, в которых сражались её братья.

После войны маленькой, но очень решительной девочке захотелось стать лётчицей. Но как быть, если и лет маловато, и ростом не вышла — ноги не могут дотянуться до педалей самолёта? Да как обычно делали все подростки, желающие попасть на фронт, в годы войны! Приписала себе лишний возраст, висела на альпинистских «цеплях», чтобы вытянулись ноги, добилась встречи с председателем Совета министров СССР К.Е. Вороши-

ловым. И в конечном итоге была зачислена в авиационное училище.

Дальнейшая судьба М. Попович — это огромный труд, неженский риск, борьба, огонь и пламя! За годы служения советской (а впоследствии — российской) авиации Мариной Попович было установлено 102 авиационных рекорда, зафиксированных Международной авиационной организацией, вклю-

Галина Тихомирова (Михайлова), Санкт-Петербург, 2.12.2017г.:

«СМИ пестрят информацией, что во Франции умер режиссёр, прославивший Алена Делона и Жерара Депардьё! И совсем коротко о том, что умерла Марина Попович! Светлая память этой замечательной женщине!!! Легендарной лётчице-испытателью!»

(из социальной сети «Одноклассники»)



Марина Лаврентьевна Попович. ФОТО ИЗ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

чение в международный «Клуб 99» — девяносто девяти лучших пилотов мира. Писатель, поэт, член Союза писателей России, автор более десятка книг и нескольких киносценариев, вице-президент Международного центра Рерихов, полковник-инженер, доктор технических наук, лётчик-испытатель ОКБ Антонова в Киеве, активистка КПРФ, Всероссийского женского союза «Надежда России», Международного союза советских офицеров, счастливая мать двух дочерей и бабушка прекрасного внука.

За блестящее ораторское искусство ей был присвоен символический «Оскар». Скажите, у кого из мужчин окажется такой же послужной спи-

сок?! При этом Марина Лаврентьевна была удивительно цельным человеком, не меняющим свои убеждения в угоду политической конъюнктуры. «Сейчас быть в КПРФ — это всё равно, что воевать в партизанском отряде», — сказала как-то в одном из своих выступлений эта удивительная женщина. Основную борьбу М.Л. Попович вела в основном за сохранение отечественной авиации. И честно ей это удалось!

Марина Лаврентьевна сияла удивительной звездой на мировом небосклоне, дав при этом своё имя вновь открытой звезде. Она любила небо и звёзды — и ушла к ним навсегда.

Т. МЕЛЕНТЬЕВА

Мнение

ЗДРАВСТВУЙТЕ, УВАЖАЕМАЯ РЕДАКЦИЯ! ПРИБЛИЖАЮТСЯ ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА — СОБЫТИЕ. НО НЕ ВСЁ БЛАГОПОЛУЧНО В НАШЕМ ГОСУДАРСТВЕ. ДА И НЕ БЫВАЕТ ТАК, ЧТОБЫ ВСЁ БЫЛО ПРЕКРАСНО И ВСЕХ УСТРАИВАЛО. НО МЕНЯ (И ЭТО ЛИЧНО МОЁ МНЕНИЕ) ОЧЕНЬ БЕСПОКОИТ НЕЗАЩИЩЁННОСТЬ ПРОСТОГО ГРАЖДАНИНА.

Куда ему пойти, если случилась какая-то проблема? Посылают в суд, но что можно там найти простому человеку? Да и часто решения суда не исполняют-

Нет защиты простого человека...

ся. И с людьми, что мешают нам жить, — мелкими пакостниками, садовыми крадунами, соседями-меломанами, любящими погулять по полной программе — как бороться? Они прямо нагнетают от безнаказанности. Почему у нас нельзя найти управу на них? Как говорили крестьяне при царе-батюшке: «В суд пойдёшь — правды не найдёшь», «Из суда, как из пруда, сух не вый-

дешь». На петлицах наших сотрудников правоохранительных органов всегда присутствует меч. Так почему же он не действует по отношению к тем, кто действительно заслуживает наказания. А счёт «меч» нашего брата — простого, маленького человечку, осмелившегося заставить себя или свою убогую собственность. Это я, в частности, о садовых во- рихках...

По телевизору — одни бравые бандиты и не менее бравые полицейские, героически борющиеся друг с другом. Кровица льётся с экранов, закошмарилки людшек. А ещё — обесценили человеческую жизнь. Не все правильно оценивают ту или иную чернуху, и результат такой умышленной (или нет) показа жестокости и крови бывает разный. Вот не так давно поведали по теле-

видению, что один бравый охранник, которого слегка обидели байкеры, сходил за личным оружием и расстрелял (как в тире) пятерых молодых, здоровых, жаждавших жить парней. Так быть не должно! А пошёл бы этот бравый охранник расстреливать парней, если бы знал, что у них тоже имеется оружие?

С УВАЖЕНИЕМ
МЕСТНЫЙ САДОВОД

В редакцию пришло письмо

БЫВАЮТ В ЖИЗНИ МОМЕНТЫ, КОГДА ЧЕЛОВЕК, ПОПАДАЯ В ТРУДНУЮ ЖИЗНЕННУЮ СИТУАЦИЮ, НЕ МОЖЕТ СПРАВИТЬСЯ СОБСТВЕННЫМИ СИЛАМИ.

Три года прошло с тех пор, когда я заняла деньги в одной из микрофинансовых организаций. И получилось так, что в очередной период времени не смогла внести взнос, но по устной договорённости в следующий период внесла его в двойном размере.

«Весёлая» жизнь

С этого момента и началась моя «весёлая» жизнь. Оказалось, что после выплаты нужной суммы, по мнению работников микрофинансовой организации, я осталась им должна... В течение 3 лет с меня требовали оплаты несуществующего долга. Я перенесла второй инфаркт, пытаюсь добиться справедливого окончания дела.

Но справедливость была достигнута только с помощью замечательных профессионалов — юристов ООО «РСК» Николая Степановича Кузнецова и Александра Сергеевича Крюкова, к которым я обратилась за помощью. На старости лет я всё-таки убеждаюсь в том, что порядочных, бескорыстных, добрых людей гораздо больше на белом свете,

чем тех, кому идиолом стал «золотой телец», кто в погоне за лёгкими деньгами теряет человеческое лицо. Я благодарю замечательных юристов Николая Степановича и Александра Сергеевича, представлявших мои интересы в суде совершенно бескорыстно. Большое им человеческое спасибо! Очень хочу надеяться, что закон «бумеранга» позволит доб-

ру, которое они совершили по отношению ко мне, обязательно к ним вернуться.

Обращаясь к таким же пенсионерам, как я, призываю: повышайте свою юридическую грамотность, изучайте законы. Всех с наступающим Новым годом!

ПЕНСИОНЕРКА Р.Г.
Лесной